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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 30.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 4905 по 

описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15,09 часа:  

ИЩЦАТА М. С. С. – редовно призована, не се явява, представлява се от адв. Р. С., с 

пълномощно от днес.   

ОТВЕТНИКЪТ –  АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ –              редовно 

призован, не изпраща представител за участие в производството по делото. На 

25.11.2022 г. по делото е постъпила молба-становище от процесуалния представител – 

юриск. Г. Н., с пълномощно на л. 22 от делото, – с която не възразява да бъде даден 

ход на делото в негово отсъствие. Молбата е представена с препис за ищеца. 

СЪДЪТ  ВРЪЧИ преписа на адв. С.. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР К.. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З. – редовно призована, не се явява. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, с приложени писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА отговор от ответника на исковата молба от 14.9.2022 г., с приложение.  

ДОКЛАДВА определение на съда от 12.10.2022 г., в което е обективиран 

проектодоклад по делото. 

ДОКЛАДВА молба на ищеца от 14.11.2022 г., с приложени писмени доказателства – 



препис-извлечения от служебната книжка – и искане за издаване съдебно 

удостоверение. СЪДЪТ  е издал удостоверението и то е получено от адв. С.. 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 18.11.2022 г. с искане за издаване на съдебно 

удостоверение, свързано с достъп до данъчно-осигурителната информация на ищцата.  

ДОКЛАДВА определение на съда от 21.11.2022 г. за разкриване на 

данъчно-осигурителна информация относно ищцата в полза на съда, съгласно което 

на вещото лице е издадено исканото удостоверение. 

 ДОКЛАДВА молба-становището на ответника от 25.11.2022 г. в частта, с която 

поддържа писмения отговор, не възразява да се даде възможност на вещото лице да 

работи, изразява становище по същество и претендира юрисконсултско 

възнаграждение. 

    

Адв. С.: Поддържам исковата молба. Да се приемат представените доказателства. Не 

възразявам по проектодоклада. 

Представям удостоверение от НОИ относно дните в осигуряване на доверителката ми, 

както и основанията за това, както и удостоверение от ТД на НАП – С., за подадени 

осигурителни декларации образец № 1 за доверителката ми като държавен служител.  

Не възразявам да се даде възможност на вещото лице да работи.  

Моля да направите констатация с оригинала на служебната книжка на ищцата, която 

нося, № 245/7.8.2012 г., с приложените по делото с молба от 14.11.2022 г. копия на 

същата.  

 

СЪДЪТ  ИЗВЪРШИ констатация по представената в оригинал служебна книжка на 

ищцата с представеното копие с молбата от 14.11.2022 г. и УСТАНОВИ пълно 

съответствие на вписаните данни. 

   

Прокурорът: Да се приемат доказателствата с административната преписка, както и 

днес представените от ищцовата страна. Да се отложи делото за изслушване на 

експертизата. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени с исковата молба, 

отговора на исковата молба, както и допълнително представените и докладвани в 

днешното съдебно заседание съдебни удостоверения – от дирекция „Осигуряване и 

краткосрочни плащания“ на НОИ от 25.11.2022 г. и от ТД на НАП – С., от 28.11.2022 

г. 

ОБЯВЯВА изготвения проектодоклад по делото за окончателен такъв.  

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението, като му УКАЗВА 

да представи заключението си в срок до 7 дни преди датата на следващото съдебно 

заседание, с преписи за страните. 

 

Делото не е изяснено от фактическа страна, поради което  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 8.2.2023 г. от 15,00 часа, за която дата и час 



страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице. 

  

Съдебното заседание приключи в 15,25 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


